



12月11日,行人在山东省烟台市街头出行。近日,受冷空气影响,山东烟台普降大雪。

新华社发

11月京津冀空气质量好转

石家庄改善明显

新华社北京12月11日电(记者高敬)环境保护部11日公布京津冀大气污染传输通道“2+26”城市11月空气质量和变化幅度的排名。各城市PM2.5日均浓度比去年同期均有不同程度下降。其中,石家庄改善幅度最明显;北京市空气最好,PM2.5浓度为46微克/立方米。

11月,“2+26”城市PM2.5日均浓度平均为68微克/立方米,同比下降37%。空气质量最好的前3位城市依次是北京、廊坊和天津市;最差的城市是邯郸市,PM2.5浓度为91微克/立方米,其次为安阳市89微克/立方米。

从改善幅度看,11月“2+26”城市改善幅度最大的前3位为石家庄、北京和天津市,PM2.5浓度同比分别下降54.1%、54%和49%。

从10至11月的总体情况看,“2+

26”城市空气质量较好的前3位城市依次是北京、廊坊和济宁市;PM2.5浓度较高的前3位城市依次是邯郸、邢台和石家庄市。

值得注意的是,邯郸市今年秋冬季的改善目标为PM2.5浓度同比下降20%。但目前邯郸不但在28个城市中排名垫底,且这两个月PM2.5浓度不降反升,同比上升8.8%。

环保部指出,晋城、济宁、菏泽、开封、濮阳、长治和郑州市近两个月的PM2.5浓度同比没有改善或改善幅度距离目标还有一定差距,需要进一步加大工作力度。

环保部表示,据预测,2017年冬季属于暖冬,不利气象条件主要集中在未来3个月。各地需加大督查督办力度,采取针对性更强的措施,提高治理效果,积极应对重污染天气。

从跑窗口到用“端口”“一次不跑”把事办好

——江西“放管服”改革观察

新华社记者 刘健 郭远明 余贤红

办事无需去窗口跑腿、办理时限大幅缩短、感受智能服务新体验……在深入推进“放管服”改革中,江西近日公布了本省第一批共173项“一次不跑”政务服务清单。这个中部省份将不断利用互联网、大数据等新技术,促使更多政务服务“一次不跑”办结,便民的同时更进一步优化营商环境。

办事之变:从“排队填表等两三个月”到“足不出户一天办好”

今年10月,从事设计工作的鹰潭市民刘笑博足不出户,通过网络1天就把版权注册办好,这让他惊喜不已。“过去办理版权注册,各种排队、填表,没两三个月根本办不下来,折腾得够呛。因为手续繁琐,原来很多人直接放弃版权注册。”他说。

同样是到政府办事,光大生物能源(贵溪)有限公司综合部经理周俊“一次没跑”,只是网上提交资料、网上回复信息、网上直接修正,3天内办好外商投资企业设立备案。“我人在外地,坐着高铁通过手机看办事进展。”

这样的便捷源于江西不断加快“放管服”改革,简化办事程序。今年,宜春、鹰潭、赣州等技术条件成熟的设区市,对

130多项政务服务进行“一次不跑”改革试点。

江西省政务服务管理办公室主任廖裕良介绍,“一次不跑”是指通过全程网办、上门服务、帮办代办、邮递办理等措施,实现企业和群众办事无需前往政府部门或办事大厅,让办事“零”跑腿。

11月下旬,江西公布了本省首批共173项“一次不跑”政务服务。梳理发现,工商注册、快递业务经营许可证等50项政务服务可自助网上办理,信息申请公开、认定省级外贸综合服务企业等100项政务服务可通过邮递办理,《护士执业证》补换证等22项政务服务可申请上门服务,另有1项通过银行柜台自助缴费即可完成。

廖裕良表示,在此基础上,江西还将通过强化技术支撑,规范事项办理,健全运行机制,进一步推动更多政务服务事项实现“一次不跑”,进一步提升企业和群众的获得感和满意度。

服务之变:借数据和干部“跑腿”换群众“一次不跑”

走进宜春市行政服务中心大厅,不见办事长队,入眼的是一排自助服务机。只需刷身份证,自助扫描、上传材料,将纸质材料存入一旁的智能文件柜后即可离去。待短信提醒,前来自助取件。“今后还将把自助机搬进社区,实现

“家门口办审批!”宜春市行政服务中心主任卢新明说。

“一次不跑”背后是“借助一张网,办成所有事”。借助全省电子政务共享数据统一交换平台,江西省市县三级已有3万余项行政审批事项上网办理。省信息中心建成全省电子政务共享数据交换平台,推动多部门信息系统的数据库。

有的政务服务改由干部上门服务代替群众跑腿。贵溪宏源铜业有限公司是一家民营铜加工企业。今年10月,公司进行循环水池改造,省环保部门从图纸审核、工程造价等方面多次派专家上门服务,工程造价从原来的300多万元降低至260多万元。“政府上门服务,我们一次不跑,企业得到实实在在的红利。”该公司办公室主任朱锦华说。

部分事项实现“一次不跑”得益于江西持续破除审批“关卡”,打破证明“围城”,减少公章“旅行”,结束公文“长征”。近年来,江西每年对审批事项排查精简。截至今年10月,累计取消下放行政审批事项373项,省市县三级行政审批事项分别精简58%、68%和34%。今年江西启动相对集中行政许可权改革试点,“一枚印章管审批”,试点地区集中审批事项平均提速近40%。

同时,江西加快制定统一的政务服务事项标准,这为深入推动“一次不跑”

改革打好了基础。依托从省到村的五级联动政务服务体系,“一次不跑”服务逐渐延伸至社会各领域和角落。

环境之变:从“扛两箱材料跑半月”到“不用一张纸半月搞定”

“2016年,申请‘环境工程施工总承包’三级资质要我准备了满满2大纸箱材料,挨个部门跑了近6个月才算完。今年同样是子公司申请三级资质,全部通过网上办理,一张纸不用,15天就搞定!”宜春市交通公路工程建设有限公司企业发展部部长万超繁说,资质是建设企业“生命线”,快速审批可以让企业更快更大范围地抢占市场。

在推动部分政务服务实现“一次不跑”过程中,江西不断深化“放管服”改革,最大程度便民,持续优化营商环境,降低企业制度性交易成本。

鹰潭市常务副市长张福庆介绍,得益于一些审批事项“一次不跑”完结,当地一家酒类生产企业花3年研究用茶酿酒,只用1个工作日就拿到营业执照;一家铜企4月签约,5月生产。更令人惊奇的是,今年8月浪潮软件集团子公司落户鹰潭,借助网上申请、部门联合审批、“绿色通道”代办,仅用1小时就完成了受理、审核、核准、发照等全部审批工作。

“一次不跑”减少了企业等待成本。宜春市市长张小平介绍,今年3月开通工商网上登记注册以来,申请人由原来需多次跑登记窗口变为只跑一次就好,一些事项可“一次不跑”,市本级企业网上登记639户,占市本级新设企业的68%,比例逐月上升。

推动网上审批等“一次不跑”改革的同时,江西没有放松监管。2015年,江西建立权责清单动态制度。今年3月,江西省市县三级共用的“双随机、一公开”行政执法监督平台启动运行,监管更现代、更公平公开。江西省工商局更是依据企业3年内违法的轻重状况,用绿黄橙红四色对企业分类,对红橙黄三色企业提高检查频率。

优化服务是“放管服”改革的目的。与改革前相比,江西审批事项的中介服务事项累计精简68%。今年前三季度,江西省帮助降低企业运营成本约845亿元;新登记企业同比增长27.05%。

江西中小学教师晋升高级职称须有乡村基层工作经历

新华社南昌12月11日电(记者郭慧颖)江西省将引导专业技术人才到基层锻炼,中小学教师、卫生等重点领域专业技术人才晋升高级职称须有乡村基层工作经历。

这是记者从江西省人社厅11日召开的《关于深化职称制度改革实施意见》新闻发布会上获悉的。

实施意见明确提出,对申报中、初级职称专业技术人才和在艰苦边远地区、基层一线工作的专业技术人才,淡化或不作论文要求;对工程、工艺美术等实践性、操作性强、研究属性不明显的职称系列,不将论文作为限制性条件;对高校教师、科学研究等理论性强、研究属性明显的职称系列,推行代表作制度,淡化论文数量,强化论文质量。

对职称外语和计算机应用能力不作统一要求。

同时,江西完善职称框架体系,细化职称系列专业,在新能源、新材料、生物和新医药、信息技术、航空制造、先进装备制造等战略性新兴产业设置职称评审专业;并健全职称层级设置,对目前未设置正高级的职称系列设置正高级职称,拓展专业技术人才职业发展空间。

在职称与职业资格衔接方面,实施意见明确,专业技术人员取得职业资格可认定其具备相应系列、专业、层级的职称,可聘任相应专业技术职务,可作为申报高一等级职称的条件。已实行全国、全省统一考试的初级、中级职称,不再进行相应的职称评审或认定,减少重复评价。

广元联通举办百人登山活动

携手同行 共攀高峰



9日,由中国联通广元市分公司主办的百人登山活动在南河老鹰嘴桥头湿地公园西举行。广元联通的VIP用户,及广元联通员工共百余人参加活动。本次活动以“我运动,我健康”为主题,在活动推广之初就受到了广元联通用户的积极响应。

早上8点30分进行开赛热身活动,同时工作人员讲解登山安全知识、登山路线和活动规则。到场的用户表达真诚的谢意,并诚挚地邀请所有用户继续一同见证中国联通的成长。

8点50分,登山活动正式开始,参与此次活动的广元联通用户个个激情昂扬,向着南山山顶奋力挺进,让清晨中寂静的南山焕发出勃勃生机。置身于大自然吧中的队员们个个精神抖擞,这不是一场比赛而是一场全民健身活动,大家在锻炼身体的同时增进友谊。本次活动充分营造了全民健身、重在参与的活动氛围,倡导大家享受绿色健康的生活方式,这一主旨受到了参与者们的一致认同。

本次活动最终评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。参加本次活动的广元联通用户均获得了纪念品一份,留存下美好的回忆。

据了解,四川联通各分公司已经成功举办多次健康行活动,先后有数万人在各个著名山峰留下了勇攀高峰的足迹。登高望远,不仅有祈福、祝愿等美好寓意,作为一项绿色低碳、回归自然的运动,更是受到人们的热烈追捧。如今,登山活动已经成为联通与客户共享健康生活的重要载体。

广元联通将继续秉承“引领创新,卓越服务”的经营理念,以客户为中心,以市场为导向,以创新为命脉,以服务为宗旨,点燃激情,开拓进取,致力于为广大用户提供更好的通讯服务。中国联通广元分公司愿与社会各界携手同行,共攀高峰。

(记者 王泉森)



12月11日,当地群众在庙会开幕式上观看“五凤朝阳”表演。当日,浙江省杭州市临安区太阳镇举办“太阳庙会”。现场既有当地传统

的非遗文化节目——五凤朝阳,也有传统小商品、特色农产品及传统手工绝活展示等。

新华社记者 徐昱 摄

分类信息

分类广告 质优价廉 商机无限 欢迎刊登
广告咨询热线:15282028101
传真:0839-3301620
地址:广元市万缘新区广元传媒中心

特别提醒:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,所有信息均为刊登者自行提供,客户交易前请查验相关证明文件和手续,供求双方签订有效合同,本栏目广告不作为承担法律责任的依据。

租车、家政、搬家、管道疏通、订蛋糕、订茶楼、家电维修、送水、房产中介、快递、家辅、找工作、婚介、查火车汽车飞机时刻、查WC、订酒店、查电影信息……

生活服务

阳光婚介
●美女42岁 170cm 大学事业单位 月收入4800 有房有车。
★政府批办,广元首家婚介机构,正规,可靠,成功率高。
电话:322289 地址:老城东街口对面上坡路10米处。

兆宏门业
远程监控防盗木门
烘鞋器储物暖木门
欢迎家装选购 诚招代理
电话:3422622
手机微信:15892266051

精装新房出售
本人现有广元碧桂园左岸12栋2单元21楼4号精装新房一套急需出售,3室2厅,总面积87.94平方米。该房于2016年1月底收房,朝向和楼层好,前后通透,视野开阔。由于本人调往成都,急需出售,有意者请拨打13981296816,价格面议。

房屋出租
井巷子房屋(三室一厅)出租,价格面议。电话:13981285445

华锋口才培训
青少年、成人,社交、演说、演讲、口才、主持、营销、管理、领导力及企业管理培训等
咨询报名:0839-3280881
18981284639 王老师,QQ:2871755688
地址:广元东坝百利城一期5楼36室

茶楼火锅店转让
南河工商联对面一楼火锅店、二楼茶楼对外转让(可整体转让),面积共600平米(精装修),非诚勿扰。
联系电话:18284917579

特价房出售
昭化区红岩港口场镇9级抗震住宅三室一厅99平方米,售价18.8万元;门面43平方米,售价20.8万元。每套房可享受1亩粮用耕种地使用,是您居家投资不错的选择。
详询:13096465779

无抵押信用贷款 零首付购车
电话:0839-3306777
0839-3231033
15378556777
广元铭瑞汽车销售有限公司铭瑞普惠